RoboLand 2023: Стартовала подготовка к фестивалю
Определена дата проведения VIII Международного фестиваля робототехники, программирования и инновационных технологий  «RoboLand 2023». Соревнования пройдут в Караганде 3-4 ноября 2023 года. Оргкомитет уже приступил к работе.
RoboLand– первый и крупнейший в Казахстане робототехнический проект, самый масштабный  форум технического творчества и новых технологий.Участие школьных команд престижно и значимо для педагогов: RoboLand включён в перечень олимпиад и конкурсов Министерства просвещения РК.
Место проведения фестиваля традиционное: Караганда, Центральный стадион «Шахтёр», Спортивный комплекс «Жастар», улица Казахстанская, 1/4.
С каждым годом фестиваль набирает силу, повышается градус состязательности. Возраст участников – от 4 до 18 лет. 
Неизменными остаются электронная система регистрации и подведения итогов, а также независимая профессиональная судейская коллегия.  Главный судья соревнований – Максим Васильев, президент Международной ассоциации спортивной и образовательной робототехники (г. Москва).
Введена международная аттестация регламентов. В 2023 году соревнования пройдут по 16 категориям – это самые интересные и зрелищные номинации. Обязательно состоится премьера. 
Будет расширена география отборочных соревнований. Они пройдут весной. Сроки проведения отборочных соревнований – до 1 мая 2023 года. Победители смогут участвовать в финальных соревнованиях. 
На фестиваль соберутся сильнейшие команды со всего Казахстана и зарубежных стран.
[bookmark: _GoBack]Организатором фестиваля RoboLandявляется Управление образования Карагандинской области при поддержке Министерства просвещения РК, Ассоциации Kazdidac, спонсоров и партнёров. Его главные цели - продвижение детского научно-технического творчества, популяризация инновационной деятельности, обмен передовым опытом в сфере образовательной робототехники, выявление сильнейших робототехнических команд.
Напомним, фестиваль RoboLand проводится в Караганде с 2015 года.С 2016 года он получил статус международного. На карагандинской площадке выступали команды из России, Кыргызстана, Узбекистана, Сербии, Польши, Италии, Греции.  

Следите за новостями на сайте www.roboland.kz.
Для получения дополнительной информации:
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Моб. тел.: +7 (776) 006 82 88
E-mail: roboland.kz@gmail.com

