3-4 ноября 2023 г в городе Караганда состоится VIII Международный фестиваль робототехники, программирования и инновационных технологий  «RoboLand 2023». 
Состязаться будут больше 300 команд. Участие примут команды из 6 стран: Казахстана, России, Узбекистана, Кыргызстана, Азербайджана и Грузии. Казахстан представят участники из 17областей, а также Астаны, Алматы и Шымкента.
Организаторами фестиваля являются Министерство просвещения РК, Управление образования Карагандинской области при поддержке Ассоциации Kazdidac, спонсоров и партнёров. 
Генеральным спонсором выступает крупнейший агропромышленный холдинг страны AITAS, куда входят более 15 компаний. Холдингс 2019 года поддерживает проекты по модернизации систем обучения, повышению квалификации учителей и обновлению материально-технической базы сельских школ. Холдинг AITAS является партнеромПроекта Общественного фонда «Казахстан халкына» «Развитие потенциала опорных школ в сельской местности».
Официальным спонсором RoboLand 2023 выступает ТОО «Базисный магазин» г. Караганда. Компания является одним из крупнейших поставщиков учебного оборудования на территории РК. Базисный магазин - постоянный партнер RoboLand с первого Фестиваля, проведенного в 2015 году. 
Официальный спонсор фестиваля - ТОО«Регион 715» из Петропавловска, которая производит современную мебель для организаций образования более 15 лет.
Официальный партнер фестиваля- Ассоциация производителей и поставщиков учебного оборудования Республики Казахстан «Kazdidac». Ассоциация принимает активное участие в обсуждении планов и проблем материально-технического обеспечения организаций образования, организует различные мероприятия в образовательной сфере, занимается координацией рынка учебного оборудования в Казахстане, продвижением новых технологий в образовании и многим другим. 
Официальный партнер фестиваля-Фонд устойчивого развития образования – общественный фонд,реализующий проекты в сфере образования и просвещения, направленные на сокращение неравенства в образовании между городом и сельской местностью с применением принципов устойчивого развития и сотрудничества общества, бизнеса и государства.
[bookmark: _GoBack]Спонсорами фестиваля выступают компании RadioMart и DIGIS AV. RadioMart занимается производством и продажей 3D принтеров, предлагает широкий ассортимент товаров: робототехнические наборы, модули для Arduino и RaspberryPi и т.д. Основные направления деятельности компании DIGIS AV - дистрибуция широкого спектра проекционного и интерактивного оборудования, акустических систем и коммерческого звука, систем «умный дом» и коммутационного оборудования.
Поддержка фестиваля Roboland и вклад в развитие робототехники — это инвестиции в будущее нашей страны,это способствует расширению образовательных возможностей детей и стимулирует их интерес к науке, технике и творческому мышлению. Молодежь, обладающая знаниями и умениями в этой области, будет двигателем прогресса и развития Казахстана.
Вся информация на сайте www.roboland.kz.

