УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ КАРАГАНДИНСКОЙ ОБЛАСТИ 
ПРЕСС-РЕЛИЗ 
4-5 ноября 2022 года 
VII Фестиваль робототехники, программирования и инновационных технологий «ROBOLAND 2022» 
4-5 ноября 2022 года для содействия развитию творческой активности учащихся, популяризации технических дисциплин, демонстрации возможностей образовательной робототехники в Караганде состоится VII Фестиваль робототехники, программирования и инновационных технологий «ROBOLAND 
2022». 
ROBOLAND – первый и крупнейший в Казахстане робототехнический проект, самый масштабный  форум технического творчества и новых технологий. 
Первый фестиваль «ROBOLAND» прошел в 2015 году по 5 номинациям, в котором соревновались 30 команд. По итогам проведения республиканского фестиваля «ROBOLAND-2015» он перешел на международный уровень. «ROBOLAND 2016» собрал более 200 команд и 400 участников из России, Сербии и 12 регионов Казахстана. 
[bookmark: _GoBack]После ограничений, связанных с пандемией коронавируса, фестиваль ROBOLAND вновь возрождает традиции и открывает свои двери. В 2022 году соревнования пройдут в 16 категориях, часть из которых будут проходит на площадке фестиваля впервые. Неизменными в организации фестиваля остаются электронная система регистрации и подведения итогов, а также независимая профессиональная судейская коллегия.  
Время и место проведения: 4-5 ноября 2022 года, Караганда, Центральный стадион «Шахтер», Спортивный комплекс «Жастар», улица Казахстанская, 1/4. 
Для получения дополнительной информации: www.roboland.kz 
Тел./факс: +7 (7212) 41 51 94 
Моб. тел.: +7 776 251 04 22 
E-mail: roboland.kz@gmail.com 
 
 
 
 
 
 
